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“Φεστιβάλ Αειφορίας” στο Πνευµατικό Κέντρο του ∆ήµου Αθηναίων

Το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Αθηνών, το Οικονοµικό Πανεπιστήµιο Αθηνών και η Εθελοντική
Ανθρωπιστική ∆ράση “Ανθρωποµάνια” σε συνεργασία µε τον Οργανισµό Πολιτισµού, Αθλητισµού και
Νεολαίας του ∆ήµου Αθηναίων διοργανώνουν το  Φεστιβάλ Αειφορίας από τις 14-18 Οκτωβρίου στο
πλαίσιο του Έργου «Επιχειρηµατική Υπευθυνότητα και Αειφορία – Ευ Αειφορείν».

Το φεστιβάλ θα φιλοξενήσει µια σειρά ενηµερωτικών εκδηλώσεων και εκπαιδευτικών προγραµµάτων
διαδραστικού χαρακτήρα, όπου πολίτες και επιχειρήσεις θα έχουν τη δυνατότητα να εξοικειωθούν µε τις έννοιες
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της αειφόρου ανάπτυξης και να µάθουν πως µπορούν να εντάξουν στην καθηµερινότητα τους υπεύθυνες
περιβαλλοντικές πρακτικές που θα τους εξασφαλίσουν µια καλύτερη ποιότητα ζωής και πολυ-επίπεδα
ανταγωνιστικά πλεονεκτήµατα, ακόµα και εν µέσω οικονοµικής κρίσης. Επίσης, το φεστιβάλ θα περιλαµβάνει
δράσεις για τη δικτύωση και συνεργασία µεταξύ ιδιωτικών και κοινωνικών επιχειρήσεων του ∆ήµου Αθηναίων µε
στόχο την επίτευξη συνεργασιών που θα συµβάλλουν στη δηµιουργία επαγγελµατικών σχέσεων και συµβάσεων
εργασίας προς όφελος του κοινωνικού συνόλου.

Το φεστιβάλ περιλαµβάνει τρείς (3) βασικές θεµατικές ενότητες:

Η πρώτη ενότητα «Πλανήτης – Περιβάλλον – Εµείς: ActNow!» αφορά στην περιβαλλοντική ενηµέρωση
-ευαισθητοποίηση των επισκεπτών, καθώς και στη δυνατότητα µέτρησης του οικολογικού τους
αποτυπώµατος.
Η δεύτερη ενότητα «UpcyclingArtMuseum» αφορά στην ενηµέρωση των επισκεπτών σε σχέση µε τη
δυνατότητα επαναχρησιµοποίησης υλικών από προϊόντα που έχει τυπικά παρέλθει ο ωφέλιµος χρόνος ζωής
τους και τα οποία θεωρούνται απορρίµµατα, και µετατροπής τους σε χρήσιµα αντικείµενα – νέα προϊόντα
(upcycling).
Η Τρίτη ενότητα «Κοινωνική Οικονοµία και Επιχειρηµατικότητα» αφορά στην δικτύωση, διασύνδεση και
συνεργασία ιδιωτικών και κοινωνικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στα εδαφικά όρια του ∆ήµου
Αθηναίων.

Καθ’ όλη τη διάρκεια του φεστιβάλ θα συγκεντρώνονται σε ειδικούς χώρους, είδη πρώτης ανάγκης (τρόφιµα, είδη
ατοµικής υγιεινής, φάρµακα, χρησιµοποιούµενα ρούχα, υποδήµατα, βιβλία, παιχνίδια, κ.λπ.), τα οποία θα
διοχετεύονται µέσω των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων και των Κοινωνικών ∆οµών του ∆ήµου Αθηναίων στους
συνανθρώπους µας που έχουν ανάγκη.

Πνευµατικό Κέντρο ∆ήµου Αθηναίων (Αίθουσα Ευρωπαϊκού Κέντρου Πληροφόρησης EuropeDirect):
Ακαδηµίας 50, σταθµός Μετρό: Πανεπιστήµιο, τηλ. 210 5284800
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